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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 454

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Há alguns anos foram iniciados os atendimentos no Pronto Socorro 
Odontológico de Botucatu no período noturno na Unidade de Saúde Básica da 
Cohab 1, em dias úteis. 

O impacto produzido por afecções dentárias envolve problemas na 
alimentação, dificuldade ou impossibilidade de exercer suas atividades 
laborais, causando prejuízos materiais ao trabalhador autônomo e também ao 
empregador, aumento da chance de ocorrência de acidentes de trabalho, haja 
vista que dependendo do grau de intensidade da dor, há perda da 
concentração, perda de várias horas de sono e, dependendo das causas, pode 
até mesmo levar o paciente a óbito.

São várias as razões atribuídas a dor de dente, entre elas estão os 
traumas, que podem ocorrer durante a prática esportiva, comum nos finais de 
semana, desse modo, faz-se necessária a intervenção de um cirurgião-dentista 
pois, através da ação deste profissional, a qualidade de vida e o conforto do 
paciente poderão ser recuperados. 

Pensando nisso, para uma melhor qualidade de vida da população e 
lembrando da importância da saúde bucal, faz-se necessário a instalação de 
um pronto socorro odontológico que atenda, inclusive, aos finais de semana 
para os casos de urgência e emergência.

No ano de 2021 este parlamentar solicitou a implantação de um 
pronto atendimento odontológico que atendesse inclusive aos sábados, 
domingos e feriados. A resposta encaminhada pela Secretaria de Saúde foi 
que o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) seria transferido para 
outro local e que estudos estavam sendo realizados para a implantação de um 
PA Odontológico em horário comercial, ampliando a oferta de atendimentos 
extras para a população. Além disso estava sendo avaliada a possibilidade de 
ampliar também para os finais de semana.

Sendo assim, diante de todo o exposto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o 
Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e o 
Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELÍCIO, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do município, implantar no município um Pronto 
Socorro Odontológico, que atenda todos os dias da semana, inclusive aos 
sábados, domingos e feriados, garantindo, assim, a prestação de serviço 
gratuito e atendimento de saúde de qualidade à nossa população. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2023

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=PYC194311FVNY74C, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: PYC1-9431-1FVN-Y74C
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